
10-11 КЛАСС

1Б 2А 3В 4Б 5В 6Г 7А 8Г 9Г 10А
11Г 12Б 13Б 14В 15А 16Б 17Г 18В 19В 20Б
21Б 22Г 23А 24Б 25А 26В 27В 28А 29Г 30Б
31А 32А 33В 34А 35А 36В 37Г 38А 39Г 40Б
41В 42Г 43А 44В 45Б 46А 47В 48Г 49А 50Б
51Г 52В 53В 54Г 55Б

56 Б – при недостаточном количестве редуцентов происходит накопление энергии
в виде сохранения части органических веществ. Например, накопление торфа в
болотных экосистемах, древесины в лесах. Таким образом образовались запасы
каменного угля.
57 В – тимьян хорошо выдерживает вытаптывание и растет только на открытых
местах с низкой растительностью. В густом травостое он плохой конкурент и
быстро пропадает.
58 В – толстолобики питаются энергетически дешевой растительной пищей, а
щуки – более дорогой, животной.
59 А – выпас скота и периодический вал сухой растительности приводит к
появлению степной растительности и разнообразию насекомых.
60 Г – в первую очередь свет. Растения являются основными средообразователями
в биоценозах, а их вертикальное распределение определяет степень освещенности


